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Hyvä yhdistyksen jäsen, 
 
 
Pidä jäsentietosi ajantasalla 

 
Mikäli postikulussa ja yhteydenpidossa yhdistykseen on ilmennyt ongelmia, ei vika 
välttämättä ole postissa tai yhdistyksen hallituksessa. Vika saattaa olla 
vanhentuneissa jäsentiedoissa. 
 
Jäsentiedot voi päivittää erittäin kätevästi internetissä! AEK ry ylläpitää yhdistyksen 
jäsenrekisteriä, jota sekä hallitus että AEK monin tavoin hyödyntävät. Rekisteristä 
saadaan mm. postitustarrat sekä erilaisia tilastoja ja yhteenvetoja, joita käytetään 
edunvalvonnan apuna ja uusien palvelujen suunnittelussa. 
 
Jäsentiedot kannattaa päivittää aina, kun jokin seuraavista tiedoista muuttuu: 
 
- nimi 
- osoite 
- työpaikka 
- nimike 
- koulutus 
 
Jäsentietojen päivitys tapahtuu seuraavasti: 
 
Mene AEK ry:n kotisivuille www.aek.fi > Yhteystiedot ja palaute > Päivitä 
jäsentietosi > Muutoslomake (jos on paljon muutettavaa tietoa)  
tai > Tutkinto/tehtävänimike (jos tutkinto- tai tehtävänimikkeesi on muuttunut)  
tai > Yhteystiedot (jos nimi, osoite, sähköposti tai puhelin ovat muuttuneet).  
 
Jäsentiedot voi päivittää myös postittamalla Yhteenveto-lehdessä olevan 
jäsentietojen päivityslomakkeen. 

 
 
Yhdistyksen vuosikokous 26.4.2005 Kansallisarkistossa 
 

Arkistoalan ammattiyhdistyksen vuosikokous pidetään tiistaina 26.4.2005 alkaen klo 
15.00 Kansallisarkistossa, (Rauhankatu 17 Helsinki). Esityslistalla on yhdistyksen 
sääntöjen §:ssä 12 mainitut asiat. Jäsenkirjeen liitteenä ovat vuoden 2004 
toimintakertomus ja tilinpäätös sekä toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 
2005. 
 
Tervetuloa! 

 
 

Yhdistyksen hallitus toivottaa hyvää kevättä! 
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Kolmen sepän patsaalla tupoeuroa pyörittämässä.... (23.11.2994)  

Kuva Helga Tahvanainen 
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KERTOMUS VUODEN 2004 TOIMINNASTA 
 
Yleistä 

Arkistoalan ammattiyhdistys ry:n (AAY) tehtävänä on edistää ja valvoa jäsentensä 
palkkausta ja työehtoja, ammatillisia ja yhteiskunnallisia etuja sekä työpaikkojen 
sisäisten yhteistyömuotojen kehittämistä. AAY on Akavan Erityisalojen Keskusliitto 
ry:n (AEK) jäsenjärjestö. 
 
Kertomusvuoden lopussa yhdistyksen jäsenmäärä oli 309 henkilöä, yhdistykseen 
liittyi kertomusvuoden aikana 31 henkilöä ja jäsenyydestä erosi 7 jäsentä. 
Yhdistyksen jäsenistä oli työttömänä vuoden lopussa 6,1 %. Jäsenet sijoittuivat eri 
sektorien palvelukseen seuraavasti: 
 

- kuntasektori 20 %,  
- seurakunnat 2 %,  
- valtionhallinto 55 %, 
- yksityinen sektori 23 %. 

 
Yhdistyksen talous perustui kertomusvuonna 1,00 %:n jäsenmaksuun, josta AAY:n 
osuus on 0,15 % ja AEK:n osuus 0,85 %. Yhdistyksen taloudellinen asema on 
pysynyt hyvänä. 
 
 

Yhdistyksen kokoukset 
 
Yhdistyksen sääntömääräinen vuosikokous pidettiin  27.4.2004 Kansallisarkiston 
Café Hausenissa. Paikalla oli 15 jäsentä. 
 
 

Toiminta AEK:ssa ja ERKO:ssa 
 
Matti Walta osallistui AEK:n syys- ja kevätkokoukseen. Hän on toiminut myös val-
tion neuvottelukunnan jäsenenä sekä Juha Salmenoja kunnan ja Pekka Henttonen 
valtion neuvottelukunnan varajäsenenä. Pekka Henttonen osallistui AEK:n kevään 
puheenjohtajatapaamiseen. Ulla Salin on ollut Erityiskoulutettujen 
työttömyyskassan (ERKO) hallituksen jäsen. 
 
AEK:n aluetoimintaan ovat osallistuneet Anja Justander, Kristiina Laine ja Tytti 
Voutilainen. Anja Justander on toiminut Pohjois-Pohjanmaan aluetoimikunnassa 
kesästä 2004 lähtien. Kristiina Laine on toiminut Varsinais-Suomen 
aluetoimikunnassa kaudella 2001-2002 varapuheenjohtajana eli työvaliokunnan 
jäsenenä, osallistunut aluetoimikunnan eri tilaisuuksien järjestämiseen, 
koulutukseen sekä normaaliin kokoustyöskentelyyn. Tytti Voutilainen on edustanut 
AEK:ta Akavan Etelä-Savon aluetoimikunnassa vuodesta 2003. 
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Jäsentilaisuudet  

 
Helsingin Uunisaaressa pidettiin 13.8.2004 jäsenilta, johon osallistui 25 jäsentä. 
Kalevi Juntunen AEK ry:stä osallistui alustajana iltaan. Teemana oli uusi 
palkkausjärjestelmä (UPJ) valtionhallinnossa. 
 
Yhdistyksen pikkujoulu pidettiin ravintoa Kellarikrouvissa 3.12.2004. Tilaisuus 
saavutti suuren suosion: jäseniä osallistui kaikkiaan 58 henkilöä. 
 
Yhdistyksen jäseniä osallistui 23.1.1.2004 AEK:n järjestämään 
alipalkkaustempaukseen Kolmen sepän patsaalla Helsingissä. Tempauksen 
aiheena oli tupoeuron pyöritys. 
 

Tiedotus 
Jäsenkirjeitä postitettiin neljä.  Lisäksi tiedotettiin sähköpostilistan avulla 
yhdistyksen AEK:n ja AKAVA:n ajankohtaisista asioista. Yhdistyksen kotisivut 
uusittiin; osoite on www.aay.fi . Sähköpostilistapalvelin uusittiin. 
 

Muu toiminta 
 
Riitta Itälä oli yhdistyksen edustajana arkistotoimen- ja asiakirjahallinnon 
näyttötutkintoa suunnittelevassa opetushallituksen työryhmässä. 
 
Hollantilaisen arkisto- ja asiakirjahallintoalan vaatimusprofiilien työstämistä 
jatkettiin.  
 
Yhdistys otti kantaa palkkaneuvotteluihin lähettämällä kolmelle jäsenelle pyynnöstä 
puheenjohtajan ja sihteerin allekirjoittaman palkkasuosituksen. 
 
Yhdistyksen hallitus järjesti Arkistoalan ammattiyhdistys ry:n arkiston ja talletti sen 
Kansallisarkistoon. 
 

Hallinto 
 
Yhdistyksen hallitus kokoontui ennen vuoden 2004 vuosikokousta kaksi kertaa. 
Vuoden 2004 vuosikokoukseen saakka kokoonpano oli seuraava  (suluissa 
osallistuminen kokouksiin): 
- hallituksen puheenjohtajana toimi Pekka Henttonen Sota-arkistosta (2) 
- varapuheenjohtajana toimi Matti Walta Kansallisarkistosta (2) 
- hallituksen muut jäsenet olivat 

- Riitta Itälä Toimihenkilöarkistosta (2) 
- Matti Toiviainen Väestörekisterikeskuksesta (2) 
- Peter Lindgren Svenska centralarkivet (0) 
- Ulla Salin Porvarillisen työn arkistosta (2) 
- Juha Salmenoja Jyväskylän kaupunginarkistosta (0) 
- johtokunnan varajäsen Aino Heikkinen Sota-arkistosta (2) 
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Yhdistyksen sihteerinä toimi Aino Heikkinen ja taloudenhoitajana Jorma Vappula 
Kansallisarkistosta (2) 
 
Vuoden 2004 vuosikokouksessa valittu yhdistyksen hallitus kokoontui vuoden 
aikana kuusi kertaa. Vuosikokouksen jälkeen kokoonpano oli seuraava (suluissa 
osallistuminen kokouksiin):  
- hallituksen puheenjohtajana toimi Pekka Henttonen Sota-arkistosta (5) 
- varapuheenjohtajana toimi Matti Walta Kansallisarkistosta (6) 
- johtokunnan muut jäsenet olivat 

- Riitta Itälä Toimihenkilöarkistosta (6) 
- Jaana Pohjonen Joensuun maakunta-arkistosta (6) 
- Ulla Salin Vakuutusvalvontavirasto (3) 
- Matti Toiviainen Väestörekisterikeskuksesta (4) 
- Liisa Vuori-Mattila, STAKES (5) 
- johtokunnan varajäsen Aino Heikkinen (6) 

 
Yhdistyksen sektoriedustajina ovat toimineet Matti Walta (Kansallisarkisto), Jaana 
Pohjonen (maakunta-arkistot), Matti Toiviainen (muu valtionhallinto), Riitta Itälä 
(yksityinen sektori) ja kuntasektorin edustajana Juha Salmenoja Jyväskylän 
kaupunginarkistosta (0) ja ruotsinkielisten jäsenten yhteyshenkilönä Marijke 
Grotenfelt Svenska litteratursällskapet i Finlandista (1). Peter Lindgren osallistui 
kahteen uuden hallituksen kokoukseen 
 
Yhdistyksen sihteerinä toimi Tapio Bragge Helsingin sosiaalivirastosta (5) ja 
taloudenhoitajana Jorma Vappula Kansallisarkistosta (6) 
 
Tilintarkastajina koko kauden toimivat Tuula Mäkelä ympäristöministeriöstä ja 
Markku Mäenpää Kansallisarkistosta ja varatilintarkastajina Heli Yrjänäinen 
Suomen urheiluarkistosta ja Sinikka Huttunen Kansallisarkistosta. 
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TILINPÄÄTÖS 
 
 
TULOSLASKELMA 1.1.-31.12.2004   (2003)  
 
VARSINAINEN TOIMINTA 
 
Tuotot   -   -  
 
Kulut   12 969,87   9 777,26 
 

                              
Varainhankinta 
    Jäsenmaksut  11 688,60  10 673,36 
    Korot      77,22      86,47      
               
Kulujäämä          -1 204,05    1 332,57 

        
 
Tilikauden yli/alijäämä -1 204,05                +1 332,57    
 
 
TASE 31.12.2004 
 
VASTAAVAA 
 
Rahat ja pankkisaamiset 
   Kassa              163,06     113,36       
   Pankkitilit     11 079,09  12 332,84 
 
Vastaavaa yhteensä 11 242,15  12 446,20 
   =========  ========= 
 
VASTATTAVAA 
 
Työtaistelurahasto       225,50     225,50 
Edellisten tilikausien voitto 12 220,70  10 888,13  
Tilikauden yli/alijäämä   - 1 204,05  +1 332,57  
 
Vastattavaa yhteensä    11 242,15  12 446,20 
      =========  ========= 
 
******** 
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TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2005 
 
 
Yleistä 

Yhdistyksen tavoite on parantaa yhdistyksen jäsenten ja yleensä koulutettujen 
arkistoalan ammattilaisten asemaa. Yhdistys vaikuttaa siihen, että asiakirjahallinnon 
ja arkistotoimen arvostus nousee. Keskeinen arvostuksen parantamiskeino on 
tuoda arkistoalaa entistä näkyvämmin esiin. Ammattikunnan imagoa kehitetään 
yhteistyössä Akavan Erityisalojen Keskusliiton (AEK) kanssa. Yhdistys seuraa 
tehtävänkuvauksen toteutumista ja kerää kokemuksia sen soveltamisesta.  
 
Yhdistys kiinnittää jatkuvasti huomiota toimenkuviin, nimikeuudistuksiin, alan 
kehityksestä johtuviin ja siihen vaikuttaviin tekijöihin, koulutusratkaisuihin ja 
työolosuhteisiin. Yhdistys seuraa lainsäädännön ja tulosjohtamisen vaikutuksia ar-
kistoalalla työskentelevien asemaan. Yhdistys pyrkii turvaamaan jäsentensä 
työpaikat.  

  
Arkistoalan palkkaus 
 

Yhdistys pyrkii vaikuttamaan palkkausjärjestelmän uudistamiseen, järjestää 
tarvittaessa koulutusta jäsenilleen sekä avustaa jäseniään tehtäväkuvan laatimises-
sa.  

 
Luottamusmiespalvelut ja sektoritoiminta 
 

Jäsenten voivat kääntyä edunvalvonta-asioissa oman työpaikkansa 
akavalaisten luottamusmiesten tai yhdistyksen toimihenkilöiden puoleen. 
Yhdistyksen jäsenet saavat tarvittaessa kaikki AEK:n palvelut.  
 
Tiedon kulku jäseniltä hallitukselle ja hallitukselta jäsenistölle varmistetaan 
mm. sektoritoiminnalla. Hallituksessa on sektoriedustus Kansallisarkistosta, 
maakunta-arkistoista, muusta valtionhallinnosta sekä kunta- ja 
yksityissektorilta. Jäsenet voivat tarvittaessa kääntyä sektoriedustajiensa 
puoleen. 

 
Toiminta AEK:ssa ja yhteistyö AEK:n muiden jäsenjärjestöjen kanssa 
 

Yhdistys osallistuu AEK:n edunvalvontatilaisuuksiin. Lisäksi yhdistys toimii valtion 
neuvottelukunnassa ja pitää yhteyttä kunnan neuvottelukuntaan. Yhdistys osallistuu 
yhteistyössä AEK:n kanssa markkinoinnin ja jäsenhankinnan tehostamiseen.  
 
Edunvalvonnan tehostamiseksi jatketaan yhteistyötä muiden AEK:laisten järjestöjen 
kanssa. Otetaan huomioon muiden tietoalalla toimivien ja muissa vastaavissa 
asemissa työskentelevien palkkaus.  
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Yhdistys tukee jäsenten osallistumista AKAVA:n / AEK:n työkykyä ylläpitävään 
toimintaan 100 eurolla/henkilö. Yhdistys ottaa osaa AEK:n ja AKAVAn alueelliseen 
toimintaan. Yhdistys voi osallistua myös muuhun arkistoalan ammattilaisten etuja 
edistävään toimintaan. 
 

Tiedotustoiminta 
 

Yhdistys tiedottaa ajankohtaisista ammattiyhdistysasioista jäsenkirjeiden, 
postituslistan ja kotisivujen avulla. Jäsenten saamista palveluista tiedotetaan AEK:n 
Yhteenvetolehdessä.  
 
Akava-kalenteri lahjoitetaan jäsenille. 
 
Yhdistyksen kotisivuja ylläpidetään ja päivitetään. Postituslistan käytössä 
painotetaan nopeaa tiedonvälitystä.  

   
Muut toiminta 
 

Lokakuussa 2005 järjestetään yhdistyksen jäsenille seminaari (½-pv) ja 
iltavastaanotto yhdistyksen 85-vuotisen taipaleen johdosta (19.10.2005). 
 
Arkistotoimen- ja asiakirjahallintoalan vaativuusprofiilien pohjalta laaditaan 
suomalainen versio.  
 
Alaa lähellä oleville opiskelijajärjestöille tiedotetaan mahdollisuudesta saada henkilö 
esittelemään AAY:tä ja kertomaan siihen liittymisestä. 
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TALOUSARVIO VUODELLE 2005 
 
 
VARSINAINEN TOIMINTA 
 
Tuotot       
 
 -  
 
Kulut 
 
    Palkkiot ja sotut  2 200,00 
    Yleiskulut    2 000,00 
    Kokouskulut         700,00 
    Matkakulut    1 700,00 
    Jäsentilaisuudet 5 500,00 
    Kotisivu   1 500,00     
    Kalenterit    700,00     14 300,00    
    
 
Varsinaisen toiminnan 
kulujäämä  -14 300,00 
 
Varainhankinta 
    Jäsenmaksut    12 030,00  
    Korkotuotot    __   70,00   12 100,00    
 
Omatoiminen kulujäämä  - 2 200 
 
Tilikauden yli-/alijäämä  - 2 200 
   ======== 
 
Talousarvio perustuu entisen suuruiseen jäsenmaksuun (1 %).  

 
 


